

推土机电瓶“换”来1793万巨奖

投注站老停电,站主借推土机电瓶“发电”售票中3注头奖

钟才



8月14日晚,双色球第2011094期全国共开出14注头奖,单注奖金597.7万元。广西壮族自治区岑溪市新兴市场旁第45034683号彩站一举斩获3注头奖,总中奖金额高达1793.3万元,成为当期双色球开奖的最大赢家。1793.3万元的中奖金额也重新书写了广西双色球历史上的中奖最高纪录。更值得一提的是,这注破纪录的巨奖彩票,竟是彩站在停电的时间段被打出的。

3注头奖深夜“来袭”

8月14日晚,45034683号彩站站主梁月英和丈夫像往常一样,9点半不到便已经关了店门,回家休息。“记得是刚刚用钥匙打开房门的一瞬间,我便听到屋内的电话铃急促地响了起来。”据梁女士回忆,随后接通的电话令他们夫妻二人兴奋了整整一夜。

一家老彩站。搬迁到如今的新兴市场附近后,便一再受到幸运之神的眷顾。“前后中出过几次双色球二等奖后,我们也曾奢望过百万头奖。不曾想,头奖如期而至,而且一来就是3注,一举破了全区的双色球中奖纪录。”梁女士兴奋地表示,当晚得知喜讯后非常遗憾没有与店内的老彩民第一时间分享自己心中的欢乐。

推土机电瓶为彩站发电

“最初停电的时候,我只觉得心头一紧,料想彩站生意肯定会一落千丈。”原来,早在一周之前,梁女士所居住的村镇开始时常断电。每天只有傍晚前后短时间供电,剩余时间里只得自己解决供电问题。

成问题。”也正是在电瓶供电期间,梁女士的彩站里悄然中出了3注双色球头奖,“多亏了这个电瓶。”梁女士说,要不是想出这样的办法,自己彩站亏损的就不是销量了。

由于担心村镇内迟迟无法恢复正常供电,梁女士的爱人便想尽办法借来了一个电瓶。“一天不来电,对于我们来说日收入就相当于零。所以我马上借来了这个推土机用的电瓶,每次充满电后,为投注机供电10小时以上不

由于小数额的单式倍投较多,所以梁女士对中奖者并无印象。“既然已经跻身千万富翁行列,人家便自有人家的庆祝方式。”梁女士和丈夫均表示,“我们除了为彩站挂横幅庆祝外,余下的全听福彩中心安排。”

骏宝今日看彩

今日3D个位看小号

- 一、本周个位参考推荐
上7期连开个位大数共6期小数1期,根据以上个位数字分析,笔者看好本周个位的追踪指标是:01234;
- 二、质合条件参考
上7期689合数组合频繁出现,说明合数也是本周的热点,因此笔者核心提示参考:“两质一合”为本周追踪目标。
- 三、本周推荐组选参考
组六:013 025 027 037 057 129 134 147 156 158 159 179 239 245 247 256 259 347 356 358 359 379 457 578。
以上为个人观点、仅供参考!祝大家好运!
特邀专家骏宝

福彩玩法

3D组选配号的三种方法(二)

三、两码相加等于10的方法
时时彩组选三中奖号码平均间隔5-8期就要出现两码相加等于10的组合。两码之和等于10的情况有:19、28、37、46、55。当我们以1、2、3、4其中一个号码做胆码时,就可以运用此种方法,但是前提是分析近期出现频率是否过多,如果出现多次,这种方法就不宜使用。

以上三种组选配号方法介绍给大家,希望对大家在实战中有所启发,任何方法都应该在实战中灵活运用。
彩生

15选5一周分析

本周一区出号看好1路表现

就三区而言,上周三区总比是12:14:9,当期比分别是3:1:1、1:2:2、1:3:1、2:2:1、2:2:1、2:2:1、1:2:2。本周单期看好1:2:2、1:3:1;总比看好11:11:13或10:13:12。

开出号码和值最大一期是215期,和值45点;最小一期是214期,和值是29点;和值相差16点。七期和值分别是29点、45点、44点、31点、36点、37点和45点。本周建议彩民多关注48点到28点之间和值。

开出总的奇偶比是15:20;一周开出号码奇偶比3:2开出三期;另外开出一:4和2:3各两期。本周看好奇偶比18:17单期看好2:3和3:2。

一周总的小大比是17:18;2:3一周开出一期;3:2一周开出一期;另外一周开出一期的分别是1:4和4:1。本周希望彩民多关注总比在19:16附近,单期看好3:2和2:3。

七期开出尾和最大值是26点最小值是9点,另外尾和分别是25点、24点、21点、17点、25点。本周看好尾和在25点到8点之间。

七期极差最大是14点最小是11点,另外极差分别是13点、13点、11点、12点和13点。本周看好极差最大点12点最小点6点相对走强。

本周荐号:01 04 06 07 09 11 12 13 14 15。 福缘

中国的彩票史

清末中国彩票业大热 返利率近七成

国学大师占卦中彩致富

沈富

清末时期,社会动荡,受外国彩票的启发,国库空虚的清政府以赈灾为名,以官办的形式发行彩票,俗称“发财票”。到后来,民办公司和外资公司也开始经营彩票,成为时人趋之若鹜的一件热闹事情。

清末彩票返利率近七成

清末发行的彩票,返利率将近七成,极具诱惑力。而且,彩票发行方为了吸引更多的人参与购买,又将券值五元的彩票分拆为十条,每条五角钱。若是中奖,由持有者共同分配奖金,等于放低了购买彩票的门槛。

售而空。香山县(今中山市)的一位乡学先生幸运地中了头奖。然而,乡学先生也面临着巨宅难以兑换成现银的窘境,以他的财力,又无法自住,光是维护费用就是一笔不小的支出。

清末作家李伯元的《文明小史》有过这样的记载:“哪晓得他时来运转,偶然买买发财票,居然中了一张二彩,得到一万洋钱。”在当时,一万洋钱乃是普通老百姓一生都难以赚到的天文数字。

为了尽快兑现,乡学先生遂出此下策,把园子里的值钱物品分拆了廉价出售,先是卖宅子里陈设的古玩名器,接下来卖园林里的假山巨石,接下来又拆卖用名贵木料制作的门窗,最后连园子里种的名树也被锯了卖掉。

由于清末发行的彩票中奖的覆盖面宽,奖金数额高,这在很大程度上迎合了人们的侥幸和投机心理。一些大城市,售卖彩票的小店林立,买彩票成为了时人街谈巷议的热门话题。由于参与者众,彩票还成了促销的一种形式。

而骤获巨奖暴富,又令他人格扭曲,一拿到钱就恣意嫖赌,挥霍无度。一两年过去,海山仙馆这座昔日的岭南名园就只剩下了几堆颓垣败瓦,最后被夷平成为了耕种之地,中奖者最终也潦倒而死。

乡学先生3角买彩中巨商私园

清末广州十三行的巨商潘仕成,于同治末年亏空公款三百万两银子,家产被全部籍没充公。他在广州西关的别墅豪宅海山仙馆也被南海县接管,作为抵债资产向社会公开发售。

国学大师卜卦买彩中巨奖

清末的最后数年,彩票更是在百姓的生活中扮演着奇特的角色。在巨大的诱惑下,士农工商、贩夫走卒、老人妇女乃至洋人都如蚁附膻,热情参与其中,期望自己能够财星照命,好运临头。

海山仙馆为当时岭南的私园之冠,佳构天成,雕梁画栋,纵横错落,造价高昂,园中的名画古器,秀石佳木,亦是多不胜数。由于能买得起这座园子的人寥寥无几,海山仙馆卖了很长一段时间都卖不出去。

到上世纪30年代,著名国学大师黄侃对买彩票也十分热衷。精研《周易》的他,认为可以从卜卦所显示的意义中找到买彩票的规律,由此而致富,所以一有闲暇,他就打卦占卜,推算卜位与彩票的关系。

地方官员很着急,于是改用发行彩票的方式售卖,共发行了彩票三万条,每条金额为银币三角,头奖即为海山仙馆的所有权。奖额如此之高,自然吸引了大量希望成为幸运儿的人购买,彩票很快就一

据刘成禺的《世载堂杂忆》载,黄侃居于南京期间,某日卜得一个“三上上”的卦,立刻出门购买彩票,而且买的是券值五元的全张。开奖后,居然中了头奖。黄侃用这笔钱在南京蓝家庄购买了一处宅院,并按照自己的设计推倒重建。